



# Ayer

Año VIII. Número 2.294. Jerez: Viernes 2 de julio de 1943.

Caracul 7 - Teléfono 2008

## Intensos combates en las islas Salomón

### Una fuerte reacción japonesa produce el hundimiento de tres cruceros y seis transportes norteamericanos

### Los yanquis habían desembarcado cerca de Salamaua y en las islas Nueva Georgia y Rendova

Tokio.—Del comunicado del Cuartel General Imperial:

El 30 de junio al amanecer el enemigo efectuó un desembarco en la isla de Rendova. Nuestros aparatos descubrieron en los alrededores de la isla una gran concentración de fuerzas enemigas, compuesta por cruceros, transportes y otras embarcaciones. Los aviones de la segunda unidad naval japonesa entraron rápidamente

en acción y hundieron seis transportes y tres cruceros. Además fueron derribados 31 aviones. Los observadores militares califican de desastre la operación y se prevé que se realizarán otras operaciones de este género en el Pacífico meridional, a pesar de las pérdidas de las operaciones anteriores.—Efe.

#### DETALLES DE LAS OPERACIONES QUE FACILITA UN ENVIADO DE LA REUTER

Melbourne.—Acercas de las operaciones en el Pacífico, el enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel General aliado informa:

“Los aliados se ponen en marcha contra los japoneses en el Pacífico. Bajo la dirección del general Mac Arbarcado cerca de Salamaua—principal base avanzada de los japoneses en Nueva Guinea—y han ocupado dos grupos de islas a lo largo de la extremidad oriental de Nueva Guinea. Se está librando combate en dos islas del archipiélago Salomón, después del desembarco de ayer. Según el comunicado oficial, todos los elementos terrestres, navales y aéreos son utilizados en estas operaciones con una sincronización rigurosa.”

La forma en que se ha desarrollado hasta ahora esta ofensiva es la siguiente: Las tropas aliadas han desembarcado en la bahía de Nassau, en la costa oriental de Nueva Guinea, a unos 25 kilómetros de Salamaua, y en las islas de Nueva Georgia y Rendova, del archipiélago Salomón, donde continúa la lucha. Han sido ocupados los archipiélagos de Trobriand y Wood-Drake, a 160 kilómetros al Noreste de

la extremidad Suroriental de Nueva Guinea. El desembarco en la bahía de Nassau fué efectuado por tropas norteamericanas e intensamente apoyado por bombarderos medios “Mitchell”, que realizaron una serie de incursiones contra las posiciones japonesas. Las fuerzas estadounidenses que desembarcaron poco después de media noche han encontrado poca oposición y continúan en contacto con el enemigo. La ocupación de los archipiélagos de Trobriand y Wood-Drake fué realizada también por fuerzas norteamericanas, con el apoyo de la Marina Real y de la aviación australiana.

Durante las operaciones de desembarco de las tropas aliadas, nuestros bombarderos pesados y medios atacaron todas las bases aeronáuticas japonesas de importancia en el Pacífico del Suroeste en el Timor holandés y en Nueva Bretaña, con el fin de inmobilizar a la aviación japonesa.—Efe.

## REUNION DEL CONSEJO ASESOR DE JUSTICIA

Madrid.—Bajo la presidencia del director de Registros se ha reunido hoy la Sesión del Consejo Asesor de Justicia para iniciar los estudios de este Fuero de la Familia, siguiendo con ello los deseos reiterados del Caudillo de vigorizar nuestro tradicional sentimiento familiar.—Cifra.

## Elogio cristiano del Corazón

Por Andrés M.<sup>a</sup> Mateo

No hay en la serie anual de solemnidades litúrgicas una fiesta dedicada a la Cabeza de Jesús, aquella Augusta Cabeza enaltecida por el “Cantar de los Cantares”, donde se encendieron las chispas del entendimiento humano de Jesucristo. No hay ninguna fiesta dedicada al Brazo de Jesús, aquel Brazo taumatúrgico ante el cual cedían sus fueros las leyes físicas; aquel “Brazo de Dios”, vaticinado en el Antiguo Testamento y encomiado por fray Luis de León, que terminó preso a la Cruz por un clavo, bendiciendo ya para siempre.

La cabeza representa el entendimiento; el brazo, la voluntad y la acción. Ni uno ni otra han merecido una fiesta, ni una fecha, ni una conmemoración litúrgica referidas a Cristo. Pero el Corazón, sí: la de hoy. Se ha aparecido en revelaciones extáticas a una caterva de almas exquisitas enamoradas de Jesús: San Bernardo, Santa Gertrudis, Santa Matilde, Santa Margarita de Alacoque, el P. La Colombière, el P. Hoyos... Y ha inspirado una literatura mística, y ha llenado de imágenes los santuarios, de devociones los libros, de amor los espíritus.

¿Por qué? Porque la fragua donde se forja el cristiano es el corazón. Porque el tono del Cristianismo lo da el amor, no la ciencia ni la acción siquiera: de por sí, una y otra, juntas o separadas, no definirían jamás al cristiano. Es preciso decirlo claramente y respaldarlo después con la autoridad infalible de San Pablo: la existencia más iluminada de ciencia de Dios, la existencia más honrada, más observante, más llena de buenas obras, más intachable, más idólatra de la ley, no son cristianas si no están recorridas e irrigadas por la sangre del amor.

¿De qué vale la justicia si se ejercita sin amor? ¿De qué vale la conducta integerrima, la severidad incorruptible, la exactitud y el rigor de las costumbres, la fidelidad escrupulosa a las leyes, el sentido del deber, la capacidad de trabajo, la inflexibilidad de la voluntad, la intensidad de la acción, la probidad y el equilibrio morales, la consecuencia y el acoplamiento mirífico entre las convicciones y la conducta, toda esa atmósfera imponderable que merece al hombre el calificativo de incorruptible, de fuerte, de enérgico, de justo, si al mismo tiempo le hace cejijunto y hosco por la carencia del amor? El bien es esencialmente difusivo de sí mismo; se da, se comunica. Y para darse es preciso amar.

“Cuando yo hablara todas las lenguas de los hombres y de los ángeles...—sentencia San Pablo en la Epístola 1.<sup>a</sup> a los de Corinto, cap. XIII—, si no (Pasa a la página sexta)

## ANTEPROYECTO DEL NUEVO MONUMENTO AL SAGRADO CORAZON DE JESUS EN EL CERRO DE LOS ANGELES

Su autor es D. Pedro Muguruza

Madrid.—Don Pedro Muguruza, director general de Arquitectura, ha entregado ya el anteproyecto que se le había encomendado del nuevo monumento nacional al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles.

El señor Muguruza, con acierto insuperable ha resuelto la dificultad que presentaba la coordinación de las dos tendencias que existen en España en torno a la reconstrucción del monumento del Cerro de los Angeles: con servir el recuerdo de lo que existía y fué profanado por los rojos y la de realizar sus líneas generales con la asistencia inmediata de un templo basilical.

En el anteproyecto presentado por el señor Muguruza se da plena satisfacción a las aspiraciones de todos los españoles, pues según él, el nuevo monumento constará de tres partes que formarán un solo núcleo: templo ba-

silical, terraza y monumento estrictamente dicho.

La Basílica estará medio enterrada en la montaña, de tal forma que no sobresalga sino seis u ocho metros del nivel general de la misma; el ábside se hallará exactamente bajo el basamento de la estatua, de tal modo que un haz luminoso que parta de la misma inundará plenamente el altar mayor.

Constará de tres naves y el acceso a ella estará situado al lado opuesto de la estatua y a nivel poco más bajo. La terraza de la Basílica servirá de plataforma al monumento propiamente dicho. Este, que conservará el estilo y las líneas tan familiares del anterior, ocupará la parte posterior de la terraza, quedando el resto de la misma para que el público pueda directamente asistir a los cultos y adorar la imagen del Sagrado Corazón de Jesús. El monumento así concebido por el señor Muguruza, formará, como antes se ha dicho, un núcleo a cuya parte (Pasa a la sexta página).

## - Para reparar un agravio antiespañol -



He aquí la siniestra fotografía de los rojos antiespañoles que fusilaron la imagen del Divino Corazón de Jesús y destruyeron el monumento levantado en el centro geográfico de España. Para reparar aquel acto salvaje va a levantarse un nuevo monumento de grandiosidad superior al destruido, cuyo anteproyecto se debe al director general de Arquitectura

## Hoy en San Juan de Aznalfarache

### BENDICION DE LA ESTATUA AL DEIFICO CORAZON

Hoy día 2 de julio, festividad del Sagrado Corazón, se celebrará en el Monumento del Cerro de San Juan de Aznalfarache, erigido por la diócesis, la solemne bendición y descubrimiento de la estatua del Deífico Corazón.

Habrà Misa de Pontifical de alba, a las seis de la mañana, en el altar del centro del Monumento, por el señor Cardenal, con homilía y Comunión.

Después se dirán Misas rezadas en los tres altares, y a las ocho comenzarán los turnos de las parroquias.

Por la tarde, a las ocho, solemne acto eucarístico con procesión por la explanada.

## La redención forzosa del censo enfiteúatico

Madrid.—Se ha designado una Ponencia integrada por el director de Registros, señor Porciolé y por los decanos de los Colegios Notarial y de Abogados de Barcelona, para que redacten una Ley para la redención forzosa del censo enfiteúatico. Con ello quedan evidenciados el interés del Gobierno y su Caudillo para resolver esos grandes problemas que aquilatan los diversos aspectos para que sea equitativo con los intereses privados en colisión y con los de carácter general. Cifra.

francé  
ativamen  
r consid  
apertu  
DE O  
Polonia  
consecuen  
orteamerica  
ncia DNI  
funda in  
e la Cate  
rada como  
venerable  
s uno de  
uro estilo  
na altura  
on de esta  
1249.  
icos para  
as fueron  
kio  
CAPITAL  
ILOME-  
HABI  
La enor-  
ciudad  
ros cua  
de más  
bitantes  
llamarla  
ran To-  
n Juan  
ESTEJOS  
BRILAN-  
esta no-  
as de Sa  
ulo de  
A me  
a Bárb  
y artí  
0 cohé  
emmar  
era tr  
resplan  
gunas l  
ible al  
ya las  
alcones  
on el es-  
l Ayunta-  
bieria por  
presco las  
el camino  
ud de va-  
00 el nún-  
han asis-  
fiestas.  
z Marín  
han ce-  
ganiza-  
añola por  
dente don  
Al acto  
e la Casa  
e la Real  
ridades y  
a María  
a Sevilla  
cincuen-  
ña María  
Montpen-  
isa y Pa-  
tamiento  
-Cifra.  
el valle  
En el va-  
rando las  
rpus, que  
da Espa-  
del extran-  
na de re-  
bierto por  
s natu-  
en belle  
por el c  
ación o  
forasteros  
También  
as.—Cifra.  
Y

# LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

La jornada de ayer fué apacible en verdad. Nadie dirá que había hecho su entrada el mes de julio, pues el termómetro se vino abajo como si estuviésemos en pleno abril y las caricias de Febus pudieron soportarse sin horas talmente bochornosas.

La tarde y noche revistieron caracteres de fechas de festividad.

Recorrió los alrededores de nuestro primer templo la tradicional procesión denominada del "Corpus Chiquito", acudiendo a presenciar su desfile brillante público muy nutrido.

Después, a la alameda y a los cines a disfrutar del fresco que se acogía con beneplácito.

Todos aquellos locales de espectáculos se vieron atestados. La gente no conoce de distancia cuando trata de expansionarse.

Continuó la tranquilidad en los centros oficiales, en cuyos libros no se registró ningún suceso que mereciera la pena de mencionarse.

Y hasta hoy, en que la Iglesia celebra la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús y tendrán lugar con tal motivo solemnes cultos en diversos templos y se colgarán los balcones para solemnizar fecha tan señalada para todos los católicos. - P. P. T.

## COMANDANCIA MILITAR

Comparecencia.—Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar de Juan Gordon Jiménez, Antonio García Ruiz, Juan Ortiz Romero, Andrea Flores López, Luis Coloma Madera, Petra García Angulo, María Rodríguez Domínguez, Francisco Pérez Romero, Juan Limón Hidalgo, Francisco García Ramos, Antonia Dormido Carmona, Juan Gago Alprensa, Salvador Cantos Jiménez, Carmen Jiménez Sánchez, Cristóbal Guerra Cano, Catalina Pérez García, Mercedes Rodríguez García, María Salas Farraga, Carmen Sánchez Manchego, Mercedes Castillo Juasana, Manuel Ríos Ruiz, Francisco Montero Camacho y Leonardo Iglesias, para un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera 1 de julio de 1943.—El coronel comandante militar.

## DEL AYUNTAMIENTO

Habiendo sido hechas varias denuncias a otros tantos propietarios de bicicletas, por circular con las mismas, sin la oportuna licencia, se ha procedido a castigarlos con el duplo del importe del arbitrio correspondiente.

Jerez de la Frontera 1 de julio de 1943.

## NUMERACION DE CASAS DE LA BARRIADA ESPAÑA

Se requiere a los dueños de fincas de dicha Barriada a que pasen por el Cuartelillo de la misma, para examinar el plano allí existente y tomar nota de la numeración asignada a las casas en relación con la nueva rotulación de calles.

## SECCION DE MULTAS

De 75 pesetas a los señores propietarios de las siguientes fincas: Número 9 de la plaza Santiago. Número 8 de la plaza Santiago. Número 13 de la plaza Domecq. Número 11 de la calle Santísima Trinidad. Número 9 de la calle Canalejas.

# - AGENCIA CHEVROLET - JOSE SANTIAGO SOTO

José Antonio Primo de Rivera, 59 Teléfono 2229

## Jerez de la Frontera

### ENTREGA DE NEUMATICOS

Los peticionarios que se detallan a continuación pueden pasar por este Establecimiento para recoger los neumáticos que les han sido concedidos por la D. G. O. T., en el improrrogable plazo de diez días, a contar de la publicación de este anuncio de fecha 2 julio 1943:

- Florido y Compañía.—Sanlúcar Barrameda.—CA-3958.—2 cu. y 2 cá.
- Francisco Fuentes Lebrán.—Rota.—H-1609.—6 cu. y 6 cá.
- Manuel Coro Jaén.—Jerez.—CA-4643.—6 cu. y 6 cá.
- Pedro Domecq, S. A.—Jerez.—SE-18523.—6 cu. y 6 cá.
- Pedro Domecq, S. A.—Jerez.—CA-4865.—6 cu. y 6 cá.
- Pedro Domecq, S. A.—Jerez.—CA-5204.—4 cu. y 4 cá.
- Pedro Domecq, S. A.—Jerez.—SE-18524.—4 cu. y 4 cá.
- Rafael Sánchez Torres.—Jerez.—MA-5687.—6 cu. y 6 cá.
- Francisco Fernández Gómez.—Jerez.—6 cu. y 6 cá.
- Manuel Chirado Bellido.—Rota.—4 cu. y 4 cá.
- Manuel Pina Moreno.—Jerez.—6 cu. y 6 cá.
- Miguel Martín Almufeira.—Jerez.—6 cu. y 6 cá.
- José Agarrado Macías.—Jerez.—S. P.—4 cu. y 4 cá.
- Antonio Macías Barba.—Medina Sidonia.—CA-5180.—2 cu. y 1 cá.
- Hijos de doña Carmen Mora-Figueroa.—Jerez.—2 cu. y 2 cá.
- Esteban Valenzuela Sánchez.—Jerez.—CA-4511.—2 cu. y 2 cá.
- Manuel Romero López.—Sanlúcar Barrameda.—GR-3936.—4 cu. y 4 cá.
- Andrés Ruiz Huertas.—Bornos.—4 cu. y 4 cá.
- Viuda de F. de Juan.—Jerez.—2 cu. y 2 cá.

## - Notas Militares -

Se concede el ingreso en el Benemérito Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria, habiendo sido declarados "mutilados permanentes B", al teniente de Complemento de Artillería don José Palacios Muñoz y al teniente provisional de Infantería don Enrique Romerales Stand.

—Se destina al Regimiento de Caballería independiente número 4 (mecanizado) al capitán don Francisco Maestre Salinas y al Regimiento número 3 (mecanizado) de la División de Caballería al capitán don Luis Ariza González.

—El alumno de la XL promoción de la Escuela de Estado Mayor, capitán de Artillería don Francisco Javier de Ysasi e Ivison, pasa a la Jefatura del Servicio Geográfico del Ejército, con el fin de realizar las prácticas reglamentarias del 1 al 15 del corriente mes de julio.

—El alumno de la XLI promoción de la Escuela de Estado Mayor, teniente coronel de Artillería don Vicente García Figueras, durante el presente mes de julio, realizará las prácticas reglamentarias en el Regimiento de Carros número 2 (Sevilla).

—Se concede pensiones a doña Micaela Martínez Herrera, madre del cabo de F. E. T. de Cádiz, José Martín Martínez; a doña Isabel González Brea, madre del falangista de Falange Española Tradicionalista de Cádiz, José Iglesias González, y a don José López Fernández y doña María Espinosa González, padres del soldado del Regimiento de Infantería número 32 Juan López Espinosa.

De 50 pesetas a los señores propietarios de las casas número 9 de la calle San Juan, número 7 de la plaza San Lucas y número 3 de la plaza de Belén.

Tres multas de a 2 pesetas por infracciones en el Mercado Central de Abastos.

Una de 5 pesetas y 1 de 2 por infracciones en la vía pública. Jerez 1 de julio de 1943.

## ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

### RACIONAMIENTO

A partir de hoy, a las cuatro de la tarde, y en plazo no superior a tres días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas están adscritas UN KILOGRAMO DE PATATAS, por persona, al precio de 175 pesetas el kilogramo. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 2 de julio de 1943.

## DE SOCIEDAD

Ha regresado de Barcelona el barón de Algar del Campo.

—Regresaron de su viaje de bodas los señores de Montes Organvides (don Guillermo), ella Nani Fernández Peñeta.

—Para pasar temporada al lado de sus tíos los señores de Salido la Cal (don Manuel), ha llegado de Madrid la niña Lolita Alhambra Paz.

—Se encuentran en Jerez, pasando los primeros días de su luna de miel, los señores de Marín Enriquez (don José), ella Antonia Alcázar Vélez.

—Presentación de modelos en el Hotel de Francia de Cádiz. Adela, alta costura. Génova, 19, Madrid. Exhibirá su elegante colección de modelos de vestidos y abrigos para la presente temporada, durante los días 6 y 7 del actual.

—En la capilla del colegio de Religiosas Terciarias Dominicas del Santísimo Sacramento, ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles la niña Matilde Sánchez Pérez, hija de los señores de Sánchez Ruso (don Juan Manuel).

—Nuevo Hotel Jerez.

—En los exámenes de primer año celebrados en el Colegio de San Juan Bautista, ha obtenido la calificación de Matrícula de Honor el alumno Carlos Salido Paz, hijo de los señores de Salido Gutiérrez (don José).

—Frigoríficos eléctricos FRISAN.—Venta: Agencia Chevrolet.

—Con brillantes calificaciones, entre ellas tres Matrículas de Honor, ha aprobado los cuatro primeros cursos de la carrera de Comercio el joven don Anselmo Timmermans Ceballos.

—Neveras G. I. M.—Venta: José Santiago Soto.

—En Madrid, en el Colegio de Religiosas donde se educa, ha obtenido notas de Sobresaliente en el tercer curso de Bachiller, la niña María del Carmen Torralva González.

## LETRAS DE LUTO

Ya en la senectud descansó ayer en el Señor, santa y cristianamente como había vivido la señorita doña María Teresa Muriel y Orrantia. Terciaría Carmelita (q. s. g. h.).

La conducción del cadáver al camposanto tendrá lugar a las diez y media de la mañana de hoy.

En paz descansó el alma de la difunta y reciban nuestro sentido pésame su hermana doña María Luisa, sobrinos entre ellos don Antonio y don José Enrique Reboul y Blanco y don José Sanjuán y Muriel y demás familia doliente.

## Un asesino entre nosotros

Hoy viernes, a las diez y media de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DE LA SEÑORA

## Doña María Teresa Muriel y Orrantia

Terciaría Carmelita que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Q. S. G. G. Su Director espiritual, su hermana, primas, sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes y afectos.

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que se celebrará a las diez de la mañana en la parroquia de San Marcos y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán reconocidos.

Vivia: JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, 83.

Suplican sus sobrinos don Antonio y don Enrique Reboul y Blanco y don José Sanjuán y Muriel.

# Anuncios breves

**CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Ce llantes 5, Teléfono 1188.

**TALLERES electro mecánicos de MARMOLIN.**

**CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Ce llantes 5, Teléfono 1188.

**CAL apagada y de blanco.** OCEMENTO, yeso, ARENA del río y de billares.

**Grava, gravilla, sabonera.**

**LADRILLOS huecos y macizos, TEJAS planas curvas.**

**PAJA de pienso empacada.**

**CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Ce llantes 5, Teléfono 1188.

**MEDIAS.** Se cogen carrerillas a máquina. Entrega en el día. Consultar precios. Leales 2.

**HOSES.** Guadañas. "Comercial Ferretera Andaluza". Fermín Aranda 42.-C.

**LOSETAS** de cemento en colores lisos y dibujos. ESCALONES, Pisas, Fregaderos, Piedra Artificial.

**DEPOSITOS** de cemento, TUBERIAS de sanitos, Codos, Sifones, CAÑIZOS, Berlingas para andamios. **CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO.** Collantes 5, Teléfono 1188.

**FINCA** cien aranzadas, riego, canal, 50 secano, caserío. Carretera provincial de Cádiz. 500.000 pesetas. Teléfono 24185. Sevilla de 10 a 1.

**TRABAJO** domicilio. Pueden ganar 15'40 diarias. Proporciono material. Compro producción. "Industrias Prácticas". Conde Peñalver 39. Madrid.

**ADMITIRIA** dos huéspedes en familia, estables. Razón: General Franco 21.

**EN SEVILLA, Hotel Parnaso.** Torrejón 16.

**VENDESE** finca campo, llave en mano, próxima Jerez, seis habitaciones, nueva construcción. Razón "Bar Mezquita". Sr. Escobar. COMPRO fincas a renta vitalicia. Ofertas apartado Correos 109. Jerez.

**VENDESE** carro pèrtigo, Aparejada de tres caballerías, Trillo, Volquete. Razón: Evora 1. Teléfono 1509.

**PERDIDA** "Clips" con perlitás, de Palomar a Porvera 11, donde gratificarán.

**LATIN,** Griego, Filosofía, clases, Bachillerato. Teléfono 1504. Angustias 11.

Se cose en blanco. Se zurcen toda clase de prendas. Se cojen carrerillas. Basurto, 7.

**PERDIDA** perro pequinés, atiende por "Niño". Gratificarán Higuera, 14.



# VINA AB

UN FINO DE BANDERA  
ORGULLO DE JEREZ  
GONZALEZ BYASS

## GARAGE CENTRAL

JOSE MONROY CARC  
Ha trasladado los talleres, cuya nueva instalación ofrece a su clientela, a la calle CARTUJA 6

## ¡Labradores!

aseguren sus cosechas en "AUREORA"  
Compañía Anónima de Seguros  
Subdirector: JOSE GARCIA PELAYO  
Santa María, 18.

## BILLETES KILOMETRICOS

Reservas de asientos en tren exprés. Despachos gran y pequeña velocidad  
Reclamaciones  
Gestión o liquidación inmediatas. Agencia de Ferrocarriles. Viuda de Bernal. Angustias, 5. Teléfono 1916

## DR. BECERRO

ASMA, ALERGIA  
IAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS  
DERMA DE QUINCKE, ETC.)  
ENFERMEDADES DE LA MUJER  
PARTOS  
CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA  
FRANCOS. 19. TELEF 2041

## ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor don Juan Luis Hinojosa Ruiz  
Que falleció el día 3 de Julio de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos Q. S. G. G.  
El funeral que se celebrará a las diez de la mañana del sábado, en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, será aplicado por el descanso eterno de su alma.  
Su viuda doña María Josefa Cazalla, su hermana doña Inés (ausente), hermanos políticos, sobrinos y demás parientes y afectos, SUPLICAN una oración y la asistencia a este piadoso acto, favor que agradecerán.

# LA RECONSTRUCCION NACIONAL

## Más de mil cuatrocientos millones de pesetas para la construcción y reparación de caminos y carreteras

### 30.000 kilómetros de caminos se encuentran reparados mediante el plan de obras públicas que se realizan con ritmo acelerado

Por MANUEL CASARRUBIOS

La destrucción fué el signo que presidió todos los actos de los rojos en aquellos lugares que permanecieron sometidos a su dominio durante la Cruzada de liberación. Los templos, arrasados; las obras y monumentos, destruidos; los puentes, volados en la huida cobarde y vertiginosa; los parques, hundidos o robados para evitar que cayeran en poder de las fuerzas de Franco, aunque ello contrapuyera a que los españoles sufrieran hambre. Nada los detuvo; ninguna consideración de orden patriótico, moral ni aun humano, fué bastante a detener su furia destructora. Y así, al producirse la victoria de España, el Caudillo y su Gobierno hubieron de hacer frente a las dificultades naturales del momento, aumentadas criminalmente por la barbarie de sus enemigos. Cerca de tres mil kilómetros de importancia y utilidad nacional, fueron destruidas, y entre ellas se contaban setecientos puentes.

El conocimiento de estos hechos, fué causa de que S. E. el Jefe del Estado, en plena guerra, encargara el estudio y proyección de un importantísimo plan de obras públicas, cuyas dimensiones y alcance había de superar notablemente a todos los trabajos de conjunto realizados hasta entonces en nuestra Patria. Al avance de las tropas nacionales, seguía inmediatamente la reconstrucción de los edificios y puentes cuya importancia hacia ineludible su empleo. La Dirección General de Caminos, contando muchas veces con la valiosa cooperación de los ingenieros militares, dieron cima a la ingente tarea de reconstruir dos mil obras de fábrica. Al mismo tiempo fué necesario proceder con toda urgencia a la reparación de las carreteras que se hallaban materialmente machacadas, con baches enormes que ponían a prueba los mejores ballestajes y en un estado de abandono y Jesús que ya eran clásicos en la zona roja. Treinta mil kilómetros han sido ya totalmente reparados, en las 24 provincias españolas mayormente afectadas.

Una vez realizados estos trabajos de carácter inmediato, y ya terminada la guerra, se inició el plan de obras públicas que, en lo referente a caminos, importa mil cuatrocientos millones de pesetas y cuya realización se ha acometido ya, con ritmo acelerado, en toda España. Mediante esta obra de formidable envergadura, la red nacional de carreteras se verá totalmente reformada al construirse nuevas vías y autopistas que nada tendrán que envidiar a las mejores del extranjero. Ejemplo de ello, son los trabajos ya iniciados desde diez kilómetros antes de la llegada a Madrid, por la carretera de Francia, donde se construye una autopista de cuarenta metros de anchura, con paseos supletorios laterales para peatonas y ciclistas. También se construirán pistas de doce metros de ancho, en las dos direcciones, para el tráfico de vehículos. Todos los accesos que conducen a la capital de España serán igualmente transformados más adelante en autopistas como la que hemos descrito.

Las carreteras y caminos que ahora existen y que resultan insuficientes para las necesidades actuales, así como aquellas que se encuentran en estado poco menos que intransitable, serán sometidas a los trabajos necesarios para convertirlos en magníficas arterias de comunicación. Además de la ampliación y ensanche necesarios, se suprimirán las rampas excesivamente pendientes que ofrecen considerables dificultades para su ascenso; los peligrosos pasos a nivel y todos aquellos inconvenientes que existían hasta ahora en muchas de nuestras carreteras. Los mil cuatrocientos millones de pesetas en que se ha cifrado el gigantesco plan,

## Servicio de la Falange

### SECRETARIA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Se interesa la presentación en esta Secretaría Local de los camaradas Francisco González Paredes y Manuel González Serrano, para asunto de su particular interés, cualquier día laborable, de siete a nueve de la tarde.

### C. N. S. PREVISION SOCIAL

Deberán personarse en esta Oficina de la Obra Sindical de Previsión Social, calle 18 de Julio 1936, número 19, y de horas de diez a doce de la mañana o de cuatro a seis de la tarde, los productores que a continuación se citan:

Gonzalo Jiménez Nieto, Sebastián Padilla Temblador, Manuel Guiza Perea, José Guerrero López, Antonio Bernál Camacho, Francisco García Rodríguez, Juan Ruiz Navarro y Josefa Cea Romero.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, a 26 de junio de 1943.

SUMINISTRO DE PUNTAS

Se pone en conocimiento de todos los industriales afectos al Sindicato de la Madera y Corcho, Metal y todos cuantos distribuidores de puntas existan en esta localidad, de que en el tablón de anuncios de esta Delegación están expuestas las normas de la Jefatura Provincial, relativo con las distribuciones de puntas para los industriales de referencia, pudiendo los mismos

regirse por ellas para efectuar sus pedidos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 30 de junio de 1943.—El delegado sindical local.—P. A., El secretario.

CUPO DE PAPEL

Por el presente se pone en conocimiento de los industriales afectos al Sindicato Nacional del Papel, Prensa y Artes Gráficas, que habiéndose recibido un cupo de papel asignado por la Provincial de este Servicio para dichos industriales, pueden pasarse por esta Delegación a partir del día de hoy, al objeto de hacerle entrega del vale sindical correspondiente.

Industriales que se citan:

Manuel Salido la Cal, Manuel Martín Domínguez, Hijos de Miguel Salido, Viuda de J. Faiguet, J. M. Barroso, Imprenta Municipal, Jerez Industrial, Carolina Narváez, Imprenta de F. E. T., Jesús Gutiérrez Rapp, Regimiento Artillería 74, Francisco Salido la Cal, Manuel Fernández y Compañía y Antonio Sánchez García.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 30 de junio de 1943.—El delegado sindical local.—P. A., El secretario.

CUPO DE CAFE Y AZUCAR PARA LOS INDUSTRIALES AFECTOS A ESTE GREMIO

Por el presente se pone en conocimiento de todos los industriales de Hoteles, Pensiones, Bares y Cafés, pueden pasarse por este GREMIO LO CAL DE HOSTELERIA, al objeto de hacerles entrega de los vales del Azúcar y Café que le han sido asignados. Las horas de oficinas para su despacho son de doce de la mañana a dos de la tarde.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 30 de junio de 1943.—El secretario.

### HERMANDAD DE LABRADORES

Se pone en conocimiento de todos los labradores que posean cartillas sanitarias de ganado Vauno, Caballar, Asnal, Mular y Aves, que a partir del día de hoy se va a distribuir por esta Hermandad un cupo de SALVADO, asimismo se hace saber que el plazo para retirar dichos vales terminará el día 10 del actual.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 1 de julio de 1943.—El jefe de la Hermandad.

### MUJERES TRABAJADORAS!

La plenitud de tu felicidad al contraer matrimonio te la proporcionará un Préstamo Nupcial con el que podrás formar tu propio hogar. Infórmate en las Delegaciones de Subsídios Familiares o en las de la C. N. S.

## Jerez, al Inmaculado Corazón de María

Era el 13 de noviembre del año 1846, cuando el Santísimo Pontífice, entonces reinante Pío IX, agregaba a la Primaria de París, existente en la iglesia de las Victorias, una Archicofradía establecida en la ciudad de Jerez y dedicada al Inmaculado Corazón de María, en la histórica iglesia de San Juan de los Caballeros.

Imagen hermosa, de las esculturas más bellas, ante la cual se postraron nuestros antepasados devotísimos de esta Advocación, como puede apreciarse por el auge que tenía la Congregación, enriquecida con innumerales indulgencias plenarias y parciales, según consta en las bulas existentes en el Archivo.

metieran consagrarse a Ella de corazón, reparando ovidos pasados y devolviendo la visita que en este día les hiciera. ¿Cuál ha de ser? Aportar sus nombres en la reorganizada Archicofradía y asistir a los cultos próximos a celebrarse.

No se trata sólo de la feligresía donde radica como filial la iglesia de San Juan. La Santísima Virgen quiso que todo Jerez de rodillas se le consagrara y quiere ver los nombres escritos, pasando a ser sus archifrades.

Al través de los años y las vicisitudes, va extinguiéndose el fervor, hasta el punto de su disolución. Hoy es ya un hecho la reorganización de esta Archicofradía, van adelantados los trabajos, se han recibido algunos donativos para la propaganda; pero hay que hacer más, la Virgen lo quiere y no puede ser desoída.

El testimonio de los Papas es eloquentísimo. Pío IX dijo: "¿Quisiera que en todas las iglesias del orbe católico hubiese una congregación de Santísimo Corazón de María". Pues, precisamente los jerezanos cuentan en una de las más hermosas iglesias de la ciudad, con una imagen antigua y venerada. ¿Quién se negará al ruego de María y al de los Pontífices?

Las portentosas apariciones de Fátima, hechas a unos pastorcitos lusitanos, relativas a su Inmaculado Corazón en el 13 de junio de 1917, son ya del dominio de todos, después de la aprobación de la Iglesia. Ella lo dijo: "Mi corazón será vuestro refugio y el camino que os conducirá a Dios; más hacer penitencia." Así obtendremos su perdón.

Mañana es la gran fiesta del Inmaculado Corazón de María. Hoy lo es del Corazón de Jesús; dos días consagrados a los Sagrados Corazones para pedirles la paz del mundo.

Sobradamente conocido es el ardiente deseo que animaba el bondadoso corazón de la Santidad de Pío XII, actualmente reinante, para que fuera realidad la consagración del mundo entero al Inmaculado Corazón de María, tan próximo al Santísimo Corazón de Jesús, cuyos deseos manifestados a varios devotos fué, que todas las gracias se pidieran por medio del Dulce Corazón de María.

En San Juan habrá misa solemne, a las nueve de la mañana, y por la tarde, a las ocho, ejercicios de los Cinco Sábados, con Exposición del Santísimo Sacramento y visita de altares.

Jerez tiene la palabra. "La devoción al Inmaculado Corazón es obra de Dios. ¡Oh qué medio tan poderoso para la santificación de las almas y de los pueblos!" ha dicho también Pío XI. ¿Podemos desear más?... Carmen C. de ANGULO

CERTIFICADOS PENALES URGENTES  
GESTORUM PROVINCIAL  
Angel Mayo, 6  
TELEFONO 1282

Se necesita local próximo a calle Caracuel, para almacén de efectos industriales.  
Razón: Caracuel, 7.  
TELÉFONO 1385

MARQUES DEL MERITO  
VINOS Y COMAS  
JEREZ

Muebles de tubo de acero  
"FLICO"  
Lo más elegante, confortable y económico

JAMÓN SERRANO  
29 PESETAS  
CASA INFANTES

Peluquería de señoras,  
"ESTRUGO"  
PERMANENTE EN TODOS LOS SISTEMAS—TINTES Y DECOLORACIONES—LARGA, 77—TELÉFONO 1420

## TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS  
En el Colegio de la Purísima Concepción que dirigía don José Franco López-Cepero, figuraban en el cuadro de honor, por haber obtenido la calificación de Sobresaliente en las distintas asignaturas del Bachillerato, los alumnos don Manuel de la Rosa Vargas, don Manuel Ortiz García, D. Francisco del Río García, don Manuel de Landaruri y Soría, don José Marín Millán, don José Rendón González, don Federico Salvador García, don Marcos Marcano Guazo y don Marcos Pérez Florido.

HACE 25 AÑOS  
Celebró una reunión la Asociación de funcionarios civiles, nombrando la siguiente directiva:  
Presidente.—Don José Pérez Rendón.  
Vicepresidente.—Don Francisco Balao Vargas.  
Secretario.—Don Emilio Rosales García.  
Vicesecretario.—Don Victoriano Peleáz.  
Contador.—Don José Manuel Mayo.  
Tesorero.—Don Antonio Valle.  
Interventor.—Don José Badillo Román.

Contraieron matrimonio don Ricardo González y de Soto y la señorita María del Carmen de Ysasí y González.

Contó su primera misa en la villa de Rota, el nuevo sacerdote don José Vereá Bejarano, apadrinando al celebrante su padre don Antonio Vereá.

El sermón estuvo a cargo del presbítero don Manuel de los Reyes y Ruiz.

El presidente de la Colonia Escolar Jerezana recibió un telefonema suscrito por los diputados a Cortes, señores conde de los Andes y don Juan José Romero Martínez, comunicándole que habían conseguido del ministro de Instrucción Pública, señor Alba, la cantidad de 750 pesetas con destino a aquella benéfica institución.

# La reglamentación nacional del trabajo en el espectáculo taurino

## Estarán comprendidos en ella los empresarios taurinos y todos los profesionales que actúen en territorio nacional o extranjero

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica la siguiente disposición del Ministerio de Trabajo.

Orden por la que se aprueba la reglamentación nacional del trabajo del espectáculo taurino. Consta esta disposición de once capítulos y abarca, según se manifiesta en el primero, a todos los empresarios de plazas españolas y a todos los profesionales españoles que actúen en territorio nacional o en el extranjero, a los profesionales extranjeros que actúen en España y a los trabajadores de los "servicios de plazas".

Se recuerdan las prohibiciones del reglamento del año 30 por el que no podrán actuar mujeres, varones menores de 16 años, ni menores de 23 que no tengan permiso de sus padres.

En el capítulo segundo se clasifica el personal sujeto a estas normas en cuatro grandes grupos: profesionales taurinos en sentido estricto, auxiliares, cuadrillas cómicas y similares y personal de servicios de plaza. Dentro de estos, los matadores de toros habrán de ser clasificados en cinco categorías y los de novillos en tres, mientras que los rejoneadores quedan todos dentro de una sola categoría. La contratación habrá de hacerse precisamente por escrito, y los matadores de toros cualquiera que sea el grupo a que pertenezcan, así como los rejoneadores y matadores de novillos estipularán libremente con las empresas la cuantía de sus honorarios.

Respecto al resto del personal, se establecen por la presente orden, honorarios mínimos. Trata también la orden de las obligaciones de los diestros con las empresas y viceversa, así como de la composición de las cuadrillas.

Se crea la categoría de lidiadores aspirantes en las tres ramas, de espadas, picadores y banderilleros. Estos habrán de actuar en su especialidad, después de haber obtenido un certificado de afiliación al grupo taurino del Sindicato del Espectáculo, en el siguiente número de fechas: 10 novilladas sin picadores los matadores aspirantes; 10 novilladas los picadores aspirantes, y 10 novilladas sin picadores y cuatro más al final con picadores, los banderilleros aspirantes. Todos estos pasarán a la condición firme de profesionales en el orden sindical, después de justificarse ante el Sindicato las referidas actuaciones.

Se crea también por la presente orden un Montepío sobre la base hoy organizada, de la actual Asociación Benéfica de Auxilios Mutuos de Toreros. El Reglamento por el que haya de regirse dicho Montepío habrá de ser elevado a la Dirección General de Trabajo en el plazo de tres meses.

Entre las disposiciones transitorias

### ¡ATENCIÓN!

Grandes descuentos en esmaltes barnices, de las marcas reconocidas y brochería en DROGUERIA La Pajarita. Doña Blanca, 14

# REVISTAS

**"AFRICA"**  
Revista de Acción Española. Sumario del número 17: "Africa en la expectativa atenta del centenario"... "Apuntes para la historia de nuestros territorios del golfo de Guinea", Juan Fontán y Lope, director general de Marruecos y Colonias; "Zeltes de Marruecos", Luis Antonio de Vega; "Variaciones climáticas en el Sahara español en relación con la morfología", Manuel Alla Medina; "La influencia de España en el sector artesano marroquí", V. Tomás Pérez; "Las calles de Tánger y el humorismo marroquí", Ricardo Ruiz Oratti, miembro correspondiente de la Real Academia de la Historia; "La institución de los "factores portugueses" en Andalucía", Tomás García Figueras; "Las condiciones de la colonización del Africa negra", Román Perpiña; "El aire español en la coyuntura presente y en el espacio estratégico euroafricano", Ricardo Muñiz, teniente coronel; "Zocos de mujeres en Beni Uriagué", teniente coronel Sánchez Pérez, interventor territorial del Rif; "La política mediterránea", Antonio Martín de la Escalera; "El consumo", Rafael de Roda; "La madre y el niño", C. Martín de la Escalera; "Gibraltar histórico", Fernando Carranza; "Nuestra reserva vegetal del golfo de Guinea", Emilio Guinea; "Cartas desde Africa", Rafael Fernández de Castro y Pedreira; "Nuestra alalaya", Publicaciones: "El imperio otomano". Suplemento de "Africa"; número 1 del "Boletín de Información". Fotos de Muller, Hernández Pacheco y archivo de "Africa". Dibujos de Juberá, Bertuchi, Gallego y Cobos.

# NOTAS TAURINAS

**ESTE MES EN SEVILLA**  
En la plaza de la Real Maestranza de Sevilla tendrán lugar las siguientes corridas durante el mes que comenzó ayer:

Día 4.—Novillos de Infantes de Cámara para Mario Cabré, Enrique Millet y el debutante "Almencilla".

Día 11.—Novilla de la ganadería de Tassara, para Mario Cabré, Rafael Albaicín y "Gallito chico".

Día 18.—Toros de la vacada de don Isaías y don Tulio Vázquez, para Luis Gómez "El Estudiante", Paquito Casado y Manolo Calderón y un novillo rejoneado por don Alvaro de Domecq.

Día 25.—Novillada en la que actuarán los espadas que mayor éxito obtengan en las anteriores.

### NOTICIAS DE MEXICO A TRAVES DE PORTUGAL

De una entrevista que en el diario portugués "Século Ilustrado" publica sostenida por su redactor "Pepe Luiz" con don Julio Ginja, que marchó a Méjico en febrero último en busca de toreros de aquel país, enterasamos los siguientes curiosos detalles.

Traigo no sólo noticias.—ha dicho don Julio—sino también tres toreros aztecas. Después de treinta días de viaje llegué a Méjico capital, y al siguiente día asistí a la corrida en que Lorenzo Garza se despedía del toro en un mano a mano con Silverio Pérez, triunfando este último. Fue después a Guadalajara y a Monterrey y recuerdo con placer la tarde en que Carlos Arraza actuó con "Armillita" y con todos los "ases" de allí. Arraza, de octubre a mayo toreó 36 corridas, cortando 28 orejas y 14 rabos. Ha terminado una película "Un reino por

el toro", que le ha valido muchos miles de pesos.

—Se retira "Armillita".

—No lo creo. Y la cosa está clara, porque me ha encomendado la misión de encargarme un traje de luces a una casa sevillana que cultiva esta especialidad.

Otras noticias más facilitó el señor Ginja, que recogeremos mañana.

**PARA LOS CURIOSOS**  
Cuando Rafael Gómez "El Gallo" actuaba en Valencia contratada para las corridas que lidiaba en la ciudad del Turia a un picador apodado "El Torero", al que pagaba como quería y no siempre a satisfacción del interesado. "El Torero" protestó muchas veces de la forma en que Rafael pagaba sus servicios, pero la gracia del gitano allanaba toda dificultad.

Una tarde tuvo "El Gallo" la mala fortuna de que le tocara en suerte un toro grande y de mucho poder, al que había de pisar "El Torero". Rafael, cuando el toro estuvo en suerte animó al piquero con una son risa.

Fué "El Torero" hacia el bicho y agarró un puyazo en todo lo alto, pero el toro empujaba con mucho poder y, aunque el picador aguantaba parecía que el bicho ganaría al picador.

Se acercó "El Gallo" al grupo, se colocó detrás del caballo y gritó al varilarguero:

—¡Duro con él, "Torero"! Este que no olvidaba las muchas veces que había discutido con Rafael acerca de los honorarios, replicó: —Ahora mucho duro; pero a la hora de pagar, coba y gracia ¿eh?

**DON BRAULIO**

# DEPORTES

## Primer Congreso Nacional de Educación Física

### Queda abierta la inscripción de congresistas

La Secretaría General del I Congreso Nacional de Educación Física, que habrá de celebrarse en Madrid, en octubre próximo, del 1 al 17 de dicho mes, en los Palacios del Retiro, pone en conocimiento de cuantos se interesan por las diferentes modalidades de la gimnasia y el deporte, médicos, maestros, profesores de Educación Física, entrenadores deportivos, masajistas, auxiliares de Medicina, deportistas en general, etc., que desde el día 1 de julio queda abierta la inscripción de congresistas por un plazo que terminará irremoviblemente el día 15 de septiembre próximo.

Las adhesiones se enviarán por correo o personalmente, acompañadas de la cuota de inscripción, que asciende a cincuenta pesetas, con cuya cantidad los señores congresistas tendrán derecho a participar en todas las actividades del Congreso, entrada gratuita a la I Exposición Nacional Deportiva, así como a todas las fiestas que se celebren en el recinto de la Exposición. Al propio tiempo, los congresistas que hayan de desplazarse, previa presentación de la tarjeta de identidad que se expedirá por la Secretaría General, disfrutarán de una rebaja en los ferrocarriles, que ascien de aproximadamente al 40 por 100.

Las solicitudes de inscripción y cuanto se refiere a la organización del Congreso, así como la correspondencia, deberá dirigirse al secretario del I Congreso Nacional de Educación Física, Barquillo, 19, Madrid.

### Fútbol

**ABONOS PARA LA TEMPORADA 1943-44 EN EL ESTADIO XEREZ**  
Abono de preferencia (entrada de paseo): Caballeros, 150 pesetas; señoritas, 75.  
Abono de tribuna (lateral sin numerar): Caballeros, 200 pesetas; señoritas, 100.  
Abono de tribuna (centro numerado): Caballeros, 250 pesetas; señoritas, 175.  
Delantero de tribuna (numerado): Caballeros, 325 pesetas; señoritas, 325.

A los abonados de delanteros de tribuna se les conservarán los mismos números de la temporada anterior durante el mes de julio.

Transcurrido este plazo se dispondrá libremente de dichas localidades.

**INAUGURACION DE UN CAMPO DE DEPORTES EN EL PUERTO DE SANTA MARIA**  
El domingo 11 del mes actual, se inaugurará oficialmente en el Puerto de Santa Maria el nuevo campo de deportes del R. Club Portuense.

Para dicha inauguración, el propietario del terreno se enfrentará con el Real Betis Balompí (a) de Sevilla, y el solo anuncio de ello pue de considerarse como un gran acontecimiento deportivo, por lo cual es de esperar asista a dicho encuentro un gran número de aficionados de los pueblos vecinos.

Son varias las casas vinateras de la provincia que han dado hasta ahora su ayuda económica al Club decano de la ciudad hermana, entre las que se encuentran las de esta localidad, Pedro Domecq y Compañía, González Byass y Compañía, Sánchez Romate Hermanos y el Consejo Regulador.

El partido, que empezará a las sie-

### Billar

**OLLER HA GANADO EL CAMPEONATO NACIONAL DE BILLAR PARA TERCERAS CATEGORIAS**  
Zaragoza.—Se han disputado los partidos finales correspondientes al campeonato nacional de billar, de tercera categoría, con los siguientes resultados:

Gallego vence a Prada por 300 carambolas contra 101, en 27 entradas y series mayores de 133 y 19, respectivamente.

Oller vence a Trapé por 300 carambolas contra 247 en 50 entradas y con series mayores de 56 y 33, respectivamente.

Oller vence a Praga por 300 carambolas contra 224 en 32 entradas. La serie mayor del vencedor fué de 45 y la de su contrincante de 32.

Trapé vence a Vela por 300 carambolas contra 231 en 35 entradas. La serie mayor correspondió a Vela, que hizo 75 por 32 de Trapé.

Gallego vence a Peco por 300 carambolas contra 275 en 71 entradas. Las series mayores, respectivamente, fueron de 40 y 26.

Oller vence a Peco por 300 carambolas contra 225 en 58 entradas y series mayores de 74 y 39, respectivamente.

Peco vence a Vela por 300 carambolas contra 252 en 57 entradas. La serie mayor del vencedor fué de 76 por 36 de Gallego.

Vela vence a Praga por 300 carambolas contra 114 en 42 entradas y series mayores de 84 y 15, respectivamente.

Quedó proclamado campeón Oller y subcampeón Vela.

La mejor serie de todo el campeonato la consiguió Gallego con 133 carambolas, y el promedio más elevado lo alcanzó Trapé con 12.

### Remo

**JUAN B. ERICE, PRESIDENTE DE LA FEDERACION ESPAÑOLA**  
Ausente de Madrid el camarada Rivero Meneses, jefe del Departamento de Federaciones Nacionales, le ha sido dada posesión por el camarada Cadenas, secretario nacional accidental y jefe del Departamento de Deportes del Partido de la Delegación Nacional de Deportes, la presidencia de la Federación Española de Remo a don Juan B. Erice.

El nuevo presidente, persona de gran capacidad técnica y entusiasta deportista, cuenta en su haber con muchos años de actuación. Fue campeón de España de salto con pértiga y en la especialidad de remo alcanzó la categoría de internacional al tomar parte con el equipo de remeros que representó a España en competiciones con Portugal, Italia y Francia.

**SE COMPRAN TROPOS PARA LIMPIEZA**  
Caracuel, 7



TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA DOÑA

## M.<sup>a</sup> de las Angustias López y Fernández

Y DE LA SEÑORITA

## María de las Mercedes Piosa López

Esposa e hija que fueron de D. José Piosa Depestre  
Que fallecieron el día 3 de Julio de 1940, después de recibir los S. S. y la B. de S. S.

R. L. P. A.

La misa solemne con responso final que se celebrará mañana, a las diez, en el Real Convento de San Francisco, así como las misas de once en el Convento de Nuestra Señora del Carmen, de siete y media en el Convento del Espíritu Santo y la Exposición de S. D. M. en la iglesia de RR. MM. Esclavas del Sagrado Corazón, serán aplicadas por los eternos descansos de sus almas.

Su viudo, hijos, hermanos, hermanos políticos, primos y demás parientes y afectos,  
**SUPPLICAN una oración por su alma y la asistencia a tan piadosos actos.**

## CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.  
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. — Teléfono 1874.  
JEREZ DE LA FRONTERA

## HERNIADOS

El dispositivo HERNI KUR, patentado y registrado por el doctor MUÑOZ, se construye anatómicamente para cada caso bajo prescripción facultativa, siendo adaptable a cualquier edad, sexo o profesión, por estar exento de presiones molestas ni tirantes que mortifiquen. Casa Central: Barcelona, Rambla Centro 11.

Para informes y encargos con prescripción de nuestros facultativos que se indican, estaremos en:

JEREZ FRONTERA, martes 6 julio, de 10 a 1. Consultorio del doctor Valentín Gavala, Generalísimo Franco, 52. (Censura Sanitaria núm. 3558).

# AYER

Los solemnes...  
R. e I. I. Colegiata...  
del Corpus tuvieron...  
la tradicional...  
tica, llamada de...  
que llevó a nuestro...  
concurriencia de...  
merosa.

Con la debida...  
Iglesia Colegiata...  
celentísimo Ayuntamiento...  
de presidir el...  
do la delegación...  
niente de alcalde...  
Franch y asistier...  
alcalde señores B...  
na, Domecq y Sil...  
res Sánchez Durá...  
tario accidental...  
yordomo señor M...  
bidos a la puert...  
representación de...  
legal y pasando c...  
tocado lugar en e...  
Momentos desti...  
comitiva religios...  
de la cruz parro...  
ciales, yendo en...  
cesión la bander...  
Masculinas de A...  
vador y San Dion...  
Numerosísimos...  
en las dos largas

# Vid

Santo del día...  
Corazón de Jes...  
Jubiléo Circu...  
zas. Mañana: I...

En San Juan...  
nes, a las och...  
cicio de la Co...  
en honor de...  
Nazareno.

En las Agust...  
tarde, los cult...  
de dicha quie...  
En San Luc...  
siete y media...  
tumbrados cul...  
tro Padre Jesu...  
**LOS VIERNE**

Esta tarde s...  
guel, a la hor...  
cicio semanal...  
mandad del S...  
su veneranda...  
**TOMA**

Hoy, a las d...  
ñana, se celeb...  
Madre de Dios...  
el ceremonial...  
vestirán el Sa...  
Isabel Gil Mo...  
dán Corices, e...  
rán los RR. P...

**Cultos en**  
**Cor**

En San Igna...  
vidad del Sag...  
tendrá lugar l...  
neral para tod...  
Apostolado de...  
personas amar...  
a las nueve d...  
Al finalizar...  
guestas las in...

# Pe

**CAS**

**AGENTE O**  
**Don**

Viernes 2 de julio de 1943

A Y E R

# AYER EN LA COLEGIAL

## La procesión del "Corpus Chiquito"

Los solemnes cultos habidos en la R. e. I. L. Colegial durante la octava del Corpus tuvieron ayer digno final con la tradicional procesión eucarística, llamada del "Corpus chiquito", que llevó a nuestro primer templo una concurrencia de fieles bastante numerosa.

Con la debida antelación llegó a la Iglesia Colegiata la comisión del Excelentísimo Ayuntamiento, que había de presidir el religioso acto, ostentando la delegación de la Alcaldía el teniente de alcalde señor Hernández Franch y asistiendo los tenientes de alcalde señores Bustamante, Almadrera, Domecq y Silvera; gestores señores Sánchez Durán y Santano; secretario accidental señor Marín y mayordomo señor Mariscal, siendo recibidos a la puerta principal por una representación del Ilmo. Cabildo Colegial y pasando después a ocupar destacado lugar en el coro.

Momentos después se organizó la comitiva religiosa que iba precedida de la cruz parroquial del Salvador y ciriales, yendo en el centro de la procesión la bandera de las Juventudes Masculinas de Acción Católica del Salvador y San Dionisio.

Numerosísimos caballeros formaron en las dos largas filas para dar lucida

escorta a S. D. M. en valiosa custodia de mano que llevaba el presidente del Cabildo Eclesiástico, muy ilustre señor don Teodoro Sánchez Rodríguez, yendo de vestuarios los coadjutores, señores don José Jaén Santiago y don José María Pastor Ojeda.

Portaban los varales del palio los señores marqués de Domecq, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, don Cristóbal de la Quintana y González, don Manuel María de Agreda y González, don José María Rodríguez de Medina y Arevalo y don Salvador Rivero Pastor.

Asistían representaciones del clero regular y secular y a continuación la representación de la ciudad, cerrando el cortejo la banda de música del Municipio, dirigida por el maestro Alvarez Beigbeder.

La procesión, tras de recorrer el reducto, se reintegró al templo entre cánticos eucarísticos, entonados por los fieles. A continuación la "Schola Cantorum Carmelitana" que dirige el profesor señor Navarro interpretó varios motetes, terminando el religioso acto dando el preste la bendición a los fieles con el Santísimo.

Durante la reserva fue cantado por la católica concurrencia el hermoso Himno del Congreso Eucarístico.

## La Reina de la Fiesta

En el pelo dos rosas como fuego.  
En los labios, más fuego que las  
rosas.  
A veces tienen amoroso ruego  
sus pupilas valiente y orgullosas.

A descifrar sus ojos yo no llego.  
Misteriosos esconden muchas cosas,  
y siempre en movimiento, como en  
juego,  
las pestañas oscuras y sedosas.

Su traje de gitana se voicaba  
en cascada de luz y de colores...  
era la reina de la tarde brava.

Y en la fiesta de oro, seda y flores,  
ella no se enteró que yo quedaba  
prisionero en sus ojos soñadores.

Joaquín ADSUAR.  
Cádiz y junio 1943.

Poesía premiada en el Concurso Literario, organizado por el Ateneo Gaditano en el "Cortijo de los Rosales" en honor del insigne poeta don Eduardo Marquina, mantenedor de las II Justas Literarias.

# "LA INA"

MANUEL DE LOS SANTOS,  
antiguo dueño del "Bar Joaquín",  
sito en calle Larga, se complace  
en comunicar a sus amistades y  
clientes que con fecha 1.º de Julio  
se ha hecho cargo del  
CAFEBAR "LA INA"

## Anuncio de subasta de la pavimentación y alcantarillado de la Plaza de Abastos

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD  
De conformidad con lo acordado por la Excelentísima Comisión Municipal Permanente en sesión celebrada el día 7 de mayo último y ratificada por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno en sesión de 23 de junio próximo pasado, se anuncia la subasta de las obras de pavimentación y alcantarillado en la Plaza de Abastos, del patio de entrada y nave de recova, con sujeción a las siguientes condiciones:

Primera.—Las proposiciones se presentarán a la baja del tipo fijado que es el de pesetas 32.066,60, extendidas en papel reintegrado con póliza de 4,50, dos timbres municipales de a peseta y otro de la Junta Beneficida de una peseta, en sobre cerrado y extendida con sujeción al modelo que al pie se inserta.

Segunda.—El plazo de presentación de proposiciones será de veinte días hábiles a contar del siguiente al en que aparezca este anuncio en el B. O. de la provincia, celebrándose la subasta al siguiente día hábil al en que venza dicho plazo, en el despacho de la Alcaldía ante el señor alcalde, teniente de alcalde o concejal en quien delegue.

Tercera.—Se adjudicará provisionalmente el remate a quien ajustándose a las condiciones de la subasta presente la proposición más ventajosa y en caso de resultar iguales dos o más propuestas, se verificará licitación por puja a la llana durante quince minutos y de persistir la igualdad se resolverá por sorteo.

Cuarta.—El licitador acompañará por separado a su proposición la cédula personal y el resguardo que acredite haber constituido en la Caja Municipal la fianza provisional ascendente al 2 por 100 del tipo fijado, o sean pesetas SEISCIENTAS CUARENTA Y UNA con TREINTA Y TRES céntimos.

Quinta.—El rematante deberá depositar en los diez días siguientes a la adjudicación de la obra en la Caja Municipal el 4 por 100 del tipo de adjudicación que quedara como fianza definitiva a devolver terminado el período de garantía que se fija en tres meses a contar de la recepción provisional de la obra.

Sexta.—El plazo de ejecución de ésta será de un mes.  
Séptima.—El rematante viene obligado a reservar el 25 por 100 del número de obreros empleados en la obra, para ser provistos por los operarios que designe la Alcaldía.

El presupuesto y pliego de condiciones se hallan de manifiesto durante las horas y días hábiles de oficinas, en el Negociado tercero de la Secretaría Municipal.

Los gastos de inserción de edictos y demás que originen la presente subasta, serán de cuenta del rematante.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 1 de julio de 1943.—Andrés Ferrán.

MODELO DE PROPOSICION

Don... vecino de... domiciliado en... enterado del anuncio de subasta de las obras de pavimentación y alcantarillado en la Plaza de Abastos, el patio de entrada y nave de recova, se comprometo a efectuarlas haciendo una baja a los tipos fijados del... por ciento.

(Fecha y firma).

# Vida Religiosa

Santo del día.—Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.  
Jubileo Circular.—En las Descalzas. Mañana: En dicha iglesia.

En San Juan de Letrán.—Hoy viernes, a las ocho de la tarde, el ejercicio de la Corona Dolorosa y rezos en honor de Nuestro Padre Jesús Nazareno.

En las Agustias.—A las siete de la tarde, los cultos semanales en honor de dicha querida imagen titular.

En San Lucas.—Hoy viernes, a las siete y media de la tarde, los acostumbrados cultos en honor de Nuestro Padre Jesús en su Tres Caídas. LOS VIERNES DEL SANTO CRUCIFIJO

Esta tarde se celebrará en San Miguel, a la hora acostumbrada, el ejercicio semanal que la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo dedica a su veneranda titular.

TOMA DE HABITOS

Hoy, a las diez y media de la mañana, se celebrará en el convento de Madre de Dios solemne función, según el ceremonial de la Orden, en la que vestirán el Santo Hábito las señoritas Isabel Gil Montesino y Micaela Rodríguez Corices, en cuya función actuarán los RR. PP. franciscanos.

Cultos en honor del Sagrado Corazón de Jesús

En San Ignacio.—Hoy viernes, festividad del Sagrado Corazón de Jesús, tendrá lugar la misa de Comunión general para todos los socios y socias del Apostolado de la Oración y demás personas amantes del Sagrado Corazón a las nueve de la mañana.

Al finalizar la misma, serán impuestas las insignias de socios y celandores a cuantos no se les haya impuesto con anterioridad.

Por la tarde, a las ocho, tendrá lugar el ejercicio propio y a continuación las Cinco Visitas al Santísimo, en los altares instalados en el patio de la Residencia.

Se ruega a aquellos socios, celadores y demás personas amantes del Sagrado Corazón de Jesús, que no puedan asistir a la misa de Comunión general del día de hoy, lo hagan en las que se celebren antes o después de dicha hora en la citada iglesia, para honrar y desagraviar al Corazón Deífico.

Asimismo ruega el Apostolado el que en la festividad de hoy luzcan los balcones de nuestra ciudad colgaduras y luminarias, haciendo patente nuestro amor y devoción.

En San Miguel.—Hoy viernes, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, habrá a las diez solemne función religiosa con sermón por el párroco doctor don Rafael Rodríguez González.

En San Mateo.—Hoy, tercer día del triduo al Sagrado Corazón.

Por la mañana, a las ocho y media, santa misa.

Por la tarde, a las ocho, ejercicio del triduo con manifiesto y sermón por el señor cura.

Hoy, fiesta del Sagrado Corazón, a las ocho y media, misa de Comunión general.

En las Esclavas.—Final de la solemne novena que vienen celebrando en honor del Sagrado Corazón de Jesús las RR. Esclavas en su iglesia de la Santísima Trinidad.

A las nueve y media, misa de Comunión general.

El ejercicio de la tarde, a las siete, con sermón por el presbítero don Juan Torres Silva.

## DELEGACION NACIONAL DE PRENSA

### Premios mensuales de periodismo

De acuerdo con la orden de la Delegación Nacional de Prensa de la Vicesecretaría de Educación Popular de primero de enero de 1943, relativa a los premios mensuales de periodismo creados por orden de primero de enero de 1941, estableciendo como estímulo para los trabajos periodísticos un premio mensual cuya cuantía es de mil pesetas, se ha acordado con esta fecha que el concurso correspondiente al mes de julio se desarrolle con arreglo a las siguientes bases:

Primera.—El premio correspondiente al concurso de julio de 1943 se denominará "Julio 1943".

Segunda.—Sólo podrán concurrir los trabajos que hayan sido publicados en periódicos o revistas españolas desde el primero de julio hasta el 31 de dicho mes y previamente seleccionados.

Tercera.—En cumplimiento de lo que determina la norma primera de la base séptima de la Orden de la Delegación Nacional de Prensa de primero de enero de 1943, se designan para cumplir la misión que en la citada norma se les confía a los diez directores de periódicos que se detallan a continuación: Director de "Informaciones", de Madrid; director de "La Vanguardia", de Barcelona; director de "Las Provincias", de Valencia; director de "España", de Tángier; director de "Hiero", de Bilbao; director de "La Gaceta Regional", de Salamanca; director de "El Diario Español", de Tarragona; director de "Lanza", de Ciudad Real; y director de "Diario de Navarra", de Pamplona.

Cuarta.—Los tres trabajos seleccionados por cada uno de los citados directores se cursarán a la Delegación Nacional de Prensa, Sección de Asuntos Generales, bajo pliego lacrado, en los cinco primeros días del mes de agosto próximo.

Quinta.—De los treinta artículos publicados que toman parte en el concurso, la Delegación Nacional de Prensa seleccionará el que a su juicio sea acreedor al premio "Julio 1943".

Sexta.—El trabajo premiado será publicado en toda la prensa española.

Séptima.—En ningún caso podrá ser dividido ni dejar desierto el premio.

## Cine Santiago

(Junto a Escuela G. B.)  
Hoy viernes 2 de Julio de 1943,  
Desde las 10,15  
GRANDIOSO EXITO DE RISA  
STAN LAUREL  
y  
OLIVER HARDY  
en  
su graciosísima producción METRO

## La estropeada vida de Oliverio VIII

En español.  
DOS HORAS DE RISA CONTINUA  
PRONTO

## Sor Angélica

En español.  
DOS HORAS DE RISA CONTINUA  
PRONTO

## Un asesino entre nosotros

### Cartelera

E. V.  
Villamarta

## ESTRENO

HA  
DESAPARECIDO  
UNA MUJER

DOMINGO 4

## Los misterios de Tángier

Cine de verano

## SAN AGUSTIN

UNA FORMIDABLE INTERPRETACION DE

JUAN DE LANDA

## La fuerza bruta

MANANA

## El caballero de la noche

## ASTORIA

CINE DE VERANO  
PAUL MUNI

el coloso de la pantalla en la apasionante película policíaca

## EL DOCTOR SOCRATES

EN ESPAÑOL

MANANA

## EL PARAISO PERDIDO

# Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARGAS DE JEREZ

TRES MARGAS DE COÑA C

LA RAZA

CARLOS I

RIO VIEJO

FUNDADOR

JANDILLA

TRESECPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

Hoy viernes, a las 7 y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de Sanlúcar de Barrameda el cadáver del señor

## Don Manuel Labato Perchiú

PRACTICO JUBILADO

Que falleció en Sanlúcar de Barrameda ayer a los 85 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viuda doña Caridad Rodríguez Jiménez, hijos don Manuel, doña Caridad (usente), doña Antonia, don Rafael y don Teodoro; hijos políticos, nietos, bisnietos, demás parientes y afectos, SUPLICAN a sus relaciones y amistades la asistencia a tan piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

VIVIA: ANCHA, 19.

Sanlúcar de Barrameda

# 398 mil toneladas hundidas por submarinos y aviones alemanes en el mes de junio

## También fueron echados a pique 2 destructores y 16 lanchas de desembarco Otros 3 cruceros y 18 pequeños buques de guerra resultaron averiados

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: En los sectores del frente del Este se señalan combates locales cerca de Lissinchanik y Kirow.

La Luftwaffe ha atacado con éxito posiciones de artillería, aeródromos y bases de refuerzo del adversario.

Al Norte de Tomr Juk han sido bombardeadas y alcanzadas 16 concentraciones de lanchas.

En el Mar Negro un submarino alemán hundió un barco de escolta soviético.

Desde el 21 al 30 de junio, las fuerzas navales alemanas, la artillería de la DCA de a bordo y de la Marina del Reich, ha derribado 46 aviones.

Durante el mes de junio y en las operaciones contra las vías de comunicación anglo-norteamericanas, han sido hundidos 31 mercantes y otros 51 barcos, con un total de 148.000 toneladas, de las que 117.000 fueron hundidas por los submarinos.

Otros 3 cruceros, con un total de 250.000 toneladas, fueron averiados. La pérdida de parte de estos barcos se da por descontada. Además, las fuerzas aeronavales alemanas hundieron dos destructores y 16 lanchas de desembarco. Otros tres cruceros y 18 barcos de guerra de poco tonelaje, así como varias lanchas de desembarco, resultaron averiados.—Efe.

**MAS DE 250 EMBARCACIONES RUSAS HAN CAPTURADO EN EL MAR DE AZOF LOS ALEMANES, EN JUNIO**

Berlín.—Al comentar la situación militar en el frente del Este, la Oficina Internacional de Información escribe que durante la jornada de ayer ha habido una gran calma comparada con la actividad de días anteriores.

Al terminar el mes de junio se hace constar que los bolcheviques han tenido durante estos treinta días sen-

sibles pérdidas en hombres y en material al pretender reconquistar las posiciones que les habían arrebatado los alemanes.

El botín cogido al adversario es grande.

Se han capturado durante el mes de junio más de 250 embarcaciones

de desembarco en la costa del mar de Azof.—Efe.

**20 LOCOMOTORAS ATACADAS POR AVIONES**

Londres.—Se anuncia oficialmente que más de 20 locomotoras han sido atacadas por los aviones ingleses, sobre Francia.—Efe.

## Grandes cantidades de víveres destruyó la Luftwaffe en el ataque a Bona

### Fortalezas volantes bombardean Palermo

Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

La aviación enemiga atacó las ciudades y pueblos de Sicilia y Cerdeña. Se registraron víctimas y grandes daños en Palermo, donde resultaron alcanzados la Universidad Real y un hospital.

En Cagliari se señalan derrumbamientos e incendios en los barrios centrales de la ciudad. Las formaciones enemigas perdieron cuatro aparatos en combate aéreo con nuestros cazas y uno por efectos del fuego anti aéreo de la DCA de Trapani.

Un avión italiano no ha regresado.—Efe.

**EL BOMBARDEO ALEMÁN AL PUERTO DE BONA**

Berlín.—El ataque efectuado por aviones alemanes al puerto de Bona en la noche del 30 de junio, tuvo resultados eficaces, sobre todo en muelles y almacenes, según se ha podido comprobar por las fotos tomadas desde pués por aparatos de reconocimiento —dice la Oficina Internacional de

Información—. La pérdida de grandes cantidades de víveres ha de producir su efecto en el abastecimiento angloamericano del Mediterráneo.

Fueron gravemente averiados dos grandes mercantes, que estaban fondeados en el puerto; uno de ellos no podrá volver a hacerse a la mar en mucho tiempo, pues recibió el impacto directo de una bomba de dos mil kilos.—Efe.

**BOMBARDEOS YANQUIS**

Cuartel General aliado en Africa del Norte.—Parte de guerra oficial:

Formaciones de bombarderos atacaron Mesina durante la noche del martes. Fueron sembradas de bombas las instalaciones ferroviarias y la estación de término de "Ferry".

Durante la jornada de ayer nuestros bombarderos atacaron Palermo y los campos de aviación más importantes de Sicilia. En Palermo, "Fortalezas volantes" escoltadas por aparatos "Lightning", lograron impactos en un depósito de aprovisionamiento y en cuarteles.

Las "Fortalezas volantes" atacaron también Baccid Falco, donde fueron ocasionados daños. Bombarderos escoltados por cazas atacaron los aeródromos de Sciacos, Borizzo y Milo. Se observó la explosión de numerosas bombas en la zona de los objetivos. Durante las operaciones de la jornada fueron derribados dos aviones enemigos; además, otros tres resultaron destruidos la noche del 29 al 30 de junio.

Dos de nuestros aparatos no han regresado.—Efe.

Londres.—Un transporte, tres buques de abastecimiento y un buque del Eje han sido hundidos en el Mediterráneo, se anuncia oficialmente, por submarinos ingleses.—Efe.

## Los ministros del Ejército y de la Gobernación entregan los despachos a los nuevos tenientes de la Guardia Civil

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro del Ejército, general Asensio, y del de la Gobernación, señor Pérez González, se ha celebrado esta mañana el acto de entregar los despachos a los nuevos tenientes de la Guardia Civil en el Centro de Instrucción del Cuerpo.

Una compañía, con bandera y música, rindió honores a la llegada de los ministros. Asistieron también el gobernador militar de Madrid, general Saez de Buruaga; director general de la Guardia Civil, general Cánovas Lacruz; coronel director del Centro, don Pedro Martín, y numerosos jefes y oficiales del Cuerpo.

En el salón de actos el coronel director del Centro, don Pedro Martín, pronunció unas palabras de despedida y felicitación a los nuevos oficiales, a quienes expresó su satisfacción por

el comportamiento que han observado durante los nueve meses que han permanecido en el Centro. Señala como misión de la Guardia Civil disciplinar a la sociedad, guiarla por el respeto a las leyes, respetó mutuo y respeto al mando. Por último, anunció que se iba a entregar el sable de honor al alumno don José Vidal Fernández, que ha conseguido la máxima puntuación en este segundo curso de brigadas y terminó con los gritos de "¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva Franco!"

Seguidamente los ministros del Ejército y de la Gobernación hicieron entrega de los despachos a los 89 nuevos oficiales que han cursado estudios en esta segunda promoción de los cursos de capacitación celebrados para pasar de brigada a teniente.—Cifra.

## Elogio cristiano del Corazón

(Viene de la primera página)

tuviere caridad, vendría a ser como un metal que suena, o un címbalo que retine. Y cuando tuviera el don de profecía y penetrase todos los misterios y poseyese todas las ciencias; cuando tuviera toda la fe posible de manera que trasladase los montes, no teniendo caridad, soy nada. Cuando yo distribuyere todos mis bienes para sustento de los pobres y cuando entregara mi cuerpo a las llamas, si la caridad me faltare, todo lo dicho de nada me sirve.

Es decir, ni la fe, ni la beneficencia, ni la virtud, ni el mismo heroísmo significan nada en el cristiano sin el corazón. Raed el amor de la tierra y habréis raído la cosecha de Jesús. ¿Qué libros de doctrina dejó el Maestro? ¿Qué códigos escogió el Verbo de Dios mientras anduvo por la tierra? ¿Qué disquisiciones, qué parábolas, qué sermones dedicó Jesús a sus discípulos o a las turbas sobre temas teóricos? ¿Qué hizo Jesús que no fuere empapado del jugo de su Corazón, o sea de su amor?

Los fundadores de las falsas religiones trataron de legar eso: un bagaje doctrinal. Jesús nos deja la realidad y la pauta palpitable de su Corazón.

Por eso, hombres, no salva el saber ni el ser bueno; salva el amor. Está más cerca de Cristo el que es capaz de amar, aun con su vida rasgada, que el socialmente impecable pero sin corazón. Como estuvo más cerca de El la Magdalena que Anás; sólo el que ama es capaz de arrepentirse. Amar a "Dios y al prójimo como a ti mismo".

Los huracanes helados que están convirtiendo en tundra el planeta nacen de ese vacío de cristianismo. Se educa el entendimiento de los hombres, su voluntad, su acción; pero se olvida educarles en el amor. Y sin amor, sin Cristo, los hombres se devoran como lobos.

¡Sagrado Corazón! Derrite los campos de hielo de la tierra. Aglutina a los hombres. Unelos. Rendielos. Y desde tu Cerro de los Angeles, que los españoles a que tienen obligación de reconstruir, y reconstruirán, reina sobre tu España, adelantada gloriosa de todas las empresas.

(De "Arriba")

## Otras declaraciones de Knox

### Anuncia que el próximo golpe de Estados Unidos será en el Pacífico

Los Angeles.—Knox, secretario de Marina, ha declarado que si los alemanes ni los italianos podrán interceptar las líneas de abastecimiento establecidas para la invasión del Continente europeo.

Añadió que Estados Unidos tiene aún la facultad de decidir dónde será realizado el próximo golpe en el Pacífico y que esta posición será mantenida durante toda la guerra.—Efe.

## Las huelgas de Estados Unidos

### En mayo se han perdido 23 millones de toneladas de carbón

Washington.—El secretario del Interior, Ickes, en un discurso dirigido por radio a los mineros estadounidenses, ha declarado que los mineros no se han dado cuenta aún del carácter de urgencia de la situación planteada en los Estados Unidos y que esta situación ha de repercutir necesariamente en las fuerzas armadas norteamericanas que se encuentran en el extranjero.

Refiriéndose a los conflictos mineros Ickes dijo que los obreros de las minas deben saber que otros trabajadores sirven también al país soportando desventajas económicas.

"Todos debemos prestar nuestros servicios—añadió—hasta que haya pasado esta época de necesidad. Hoy, en vísperas de la campaña militar más grande de la Historia, en el momento en que cada músculo, cada tendón, cada onza de sangre y todo el valor que poseemos deben ser consagrados a un fin único; ningún hombre, ningún grupo, puede ser coaccionado por encima de nuestros fines militares".

Ickes siguió diciendo que durante los meses de mayo y junio se habían perdido 23 millones de toneladas de carbón de una producción anual de 665 millones. Preciso que no se había concertado ningún compromiso pri-

vado ni con Lewis ni con los propietarios de las minas. "No es mi propósito—agregó—llegar a cualquier transacción con un grupo u otro, tanto en los momentos actuales como en el porvenir; pero tengo la esperanza de que próximamente llegarán a una inteligencia propietarios y mineros"—Efe.

**130.000 MINEROS SIGUEN EN HUELGA**

Pittsburgh.—Ciento treinta mil mineros seguían en huelga el miércoles por la noche, según las últimas noticias recibidas de los teatros carboníferos.—Efe.

## Parece que Turquía va a reanudar sus relaciones diplomáticas con la U. R. S. S.

Londres.—El embajador de la URSS y el ministro de Turquía en Londres han cambiado notas de sus respectivos Gobiernos sobre restablecimiento de relaciones diplomáticas entre los dos países.—Efe.

## Miguel Antonescu llega a Italia

**NO SE CONOCE EL CARACTER DE LA VISITA**

Roma.—Ha llegado a territorio italiano el vicepresidente de Hungría, Miguel Antonescu. No se conoce aún el carácter que tendrá la visita, ni se sabe si será recibido por la Corte o privadamente. Tampoco se sabe si visitará al Sumo Pontífice.—Efe.

## Giraud retrasa su viaje a EE. UU.

Londres.—El general Giraud ha retrasado su viaje a los Estados Unidos por tiempo indefinido, según se anuncia oficialmente.—Efe.

**EISENHOWER NO TIENE ATRIBUCIONES POLITICAS, DICE CHURCHILL**

Londres.—En respuesta a un diputado laborista, Churchill ha declarado respecto a la situación política en Africa del Norte que el general Eisenhower se había ocupado de comprobar si los mandos franceses tenían control sobre dichas fuerzas, pero que nunca se pensó en dar atribuciones a dicho general sobre cuestiones de carácter político.—Efe.

## Periodistas que mueren en el frente

Londres.—El director del servicio de Prensa del Ministerio británico de Información ha manifestado que 23 corresponsales de guerra británicos y norteamericanos han muerto en esta guerra.

Añadió que más de 70 se encuentran heridos y 36 están prisioneros.—Efe.

## HOMENAJE EN BUENOS AIRES AL EXPRESIDENTE DEL CONGRESO CANTILLO

Buenos Aires.—El expresidente del Congreso, Luis Cantillo, ha sido objeto de un homenaje.

Hoy le fué entregada la campanilla de plata que usó durante varias legislaturas.

El personal del Congreso entregó a la esposa de Cantillo un pergamino en el que se agradece la labor desarrollada por el expresidente.—Efe.

## EL GENERAL CATROUX IRA A SIRIA

Argel.—El general Catroux marchará próximamente a Siria, según se anuncia hoy.

Marigli, miembro del Comité de liberación que se ocupa especialmente de política exterior saldrá igualmente dentro de poco para Londres, donde estará unos ocho días.—Efe.

## Un asesino entre nosotros

### El mayor avión del mundo

Bristol.—Se ha empezado a construir un avión comercial gigante—el mayor del mundo—en los talleres de una Compañía aeronáutica de esta ciudad. El avión pesará 130 toneladas, tendrá un radio de acción de 8.000 kilómetros sin escala y necesitará una pista de despegue de cinco kilómetros de largo.—Efe.

## Potente temblor de tierra en Tokio

### Los grandes edificios se balancearon cerca de un minuto

#### TODOS LOS RELOJES SE PARARON

Tokio.—Un temblor de tierra ha sacudido a la capital japonesa precisamente en el mismo día en que empezaba a funcionar la nueva administración del Gran Tokio.

Los grandes edificios se balancearon durante cerca de un minuto, pero no sufrieron daños apreciables.

Todos los relojes se pararon. El epicentro del seísmo se hallaba, según los sismógrafos de Tokio, cerca de Shimosuma.—Efe.

## EL PUERTO DE MONTEVIDEO, CERRADO

Buenos Aires.—A consecuencia de un violento ciclón, y como medida de precaución, ha sido cerrado el puerto de Montevideo, según anuncia Radio Spléndid.—Efe.

## DOS AÑOS DEL RECONOCIMIENTO DE CHINA NACIONAL

Roma.—Hoy hace dos años que las potencias del Eje reconocieron a la China Nacional.

Con este motivo la Prensa dedica comentarios al acontecimiento.—Efe.

## El nuevo monumento al Sagrado Corazón de Jesús

(Viene de primera plana)

te superior se accederá por medio de una escalinata, situada de tal modo que su volumen quedará absorbido en su mayor parte, por el desnivel de la colina, pegándose a sus oscilaciones con el fin de reducir altura y dimensiones. Todo el exterior del monumento será sumamente liso, como basamento sometido a la rigidez de la piedra de granito y ladrillo que enlace con el carácter netamente madrileño de la arquitectura de la ermita de Nuestra

Señora de los Angeles, y dentro de unas líneas horizontales que dejen el máximo interés a la verticalidad del pedestal de la estatua del Sagrado Corazón de Jesús.

El señor Murguruzá, maestro de maestros en el arte arquitectónico, puede estar satisfecho de su obra y tener la seguridad de que todos los españoles que se enorgullecen de serlo cooperarán con entusiasmo y cariño extraordinario para que muy pronto se vea convertido su anteproyecto en realidad.

Si así no fuera dejaríamos de ser españoles y se reirían de nosotros los lobos que están escondidos en la penumbra.

## Un asesino entre nosotros

## Un asesino entre nosotros